

休闲生活从自驾游开始

——东风日产MURANO楼兰车主自驾游记

罗素说过:“能否聪明地休闲是对文明的最终考验。”我与妻子平时都忙于各自的生意,鲜有机会享受悠长假期,因此约上三五好友自驾游便成了我们休闲生活最重要的部分。此次,我与妻子、朋友逃离“帝都”的繁华与喧嚣,自驾出游、扬帆出海,享受征服海浪的休闲生活。本次出行一路顺畅无忧得益于一位有力帮手——本人新入手的MURANO楼兰,它在路上的出色表现使我的眼光得到了朋友的认可和赞美。

一路驰骋 向碧海蓝天出发

帆船,是我从北京奥运会

开始喜欢上的一项运动。扬帆起航,乘风而行,充满着超越、激情与欢乐。我的朋友阿亮考取了帆船执照并在帆船之都——青岛刚刚购置一艘帆船,因此我和妻子决定本次自驾游的目的地就定在了青岛,具体行程安排:北京——京沪高速——荣乌高速——青岛奥帆基地,第二天傍晚返京。

早上七点风轻云淡,我和妻子驾上MURANO楼兰从家出发。十分分钟后,我们便停在阿亮家门前,阿亮和妻子将帆船鞋等出海用具放进了MURANO楼兰的后备箱,原本我还担心后备箱能否装下如此多的装备,但是事实证明关键时刻它没有令我失望。

启动引擎的刹那,伴着一声低沉的轰鸣,MURANO楼兰载着我们一行四人,踏上了旅途。如果不特意低头看下表速,我难以相信如此安静的环境下,MURANO楼兰搭载的V6发动机已在高速运转。

经过天津外环的途中,有一段路程正在翻修,不仅只有半路面可通行,而且可通行的路面还有施工残留的土石块,路面十分难行。此时,我很庆幸我选择了MURANO楼兰,它的前悬挂采用麦弗逊结构,而后悬挂采用多连杆结构,充分吸收了路面的缓冲,将舒适性与操控性有机结合。

驶入京沪高速,我轻踩油门,不一会儿速度便提升

至120公里/小时,强烈的推背感油然而生。新一代智能XTRONIC CVT无级变速器与MURANO楼兰3.5L的V6引擎,组成“黄金搭档”,超车变线时动力澎湃且操控顺畅,让我感受到了行云流水般的操控快感。

乘风破浪会有时 直挂云帆济沧海

在“黄金搭档”——CVT与V6引擎的帮助下,我们只用了六个小时便进入了帆船之都——青岛。晴空白云,水光山色,映入眼帘。由于实在难以抑制激动的心情,我们匆匆用过午餐之后便直奔奥帆基地。

抵达奥帆基地,厌倦了城



市纷繁复杂的我们,如穿梭的鱼儿驰骋在这片广阔的大海上,乘着清风,追逐着浪花,头顶着蓝天,将所有的烦恼抛在了脑后。其间,我们还与旁边一支职业队伍较量了一番,双帆竞速,超越梦想,即使最后我们这支非专业的队伍输掉了比赛,我们也感到十分愉快。这种快乐叫做自由,来源于驾驶着自己的爱车,将心情释放于碧海蓝天的宽阔,来源于与志同道合的友人一起品味生活,来源于彰显自我独特

的品位和与众不同的爱好。由于周一还要投身于繁忙的工作,第二天黄昏时我们便驾车返航了。返程时,阿亮执意要试试我的MURANO楼兰,正好我有了享受后排舒适空间的机会。打开全景式电动天窗,蓝天白云仿佛触手可及,咸咸的海风把我的思绪又拉回白帆上的美好时光,清风徐来,我伫立在船边,驾驭着风浪,眺望海天一线的地方,我想这样的休闲生活才是我想要的。(天骥)

济南大友宝 2012售后服务体验之旅



6月2日,2012济南大友宝售后服务体验之旅在其展厅举行,活动现场会集了上百位来自各行业的济南大友宝的忠实车主。活动现场,在济南大友宝专业人员的带领下,车主一同体验了包括车主知识讲堂、真假配件识别、模拟道路救援、BMW自行车慢骑比赛、车间参观、爱心精品拍卖等丰富多彩的活动。各项活动向车主及媒体集中展示了济南大友宝近年来在提升售后服务品质方面所取得的成果。整个售后服务开放日活动也向消费者传达了宝马之“悦”在售后服务方面的完美体验。(刘庆义)

捷豹路虎4S中心泉城开业



6月6日,山东第一家按照全球最新CI标准建造的捷豹路虎4S中心——济南华泰4S中心正式开业。据悉,新落成的捷豹路虎济南华泰4S中心是目前济南地区唯一一家拥有捷豹路虎中国正式授权的集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务、捷豹路虎品鉴二手车置换于一体的4S中心。该中心拥有山东地区规模最大的捷豹路虎旗舰展厅及售后服务中心,设备完善、技术先进。2000多平方米豪华展示大厅,可同时展放18台以上的展车,5000多平方米配套设施齐全的维修服务车间内可同时容纳150台车辆进行维修。(本记)



英伦金刚/金鹰CROSS

购车送美的空调

团购火热报名中……

山东世中·英伦汽车旗舰店 地址:济南市工业北路148号 电话:88674567



优优加长、优劲双排热销中! 贷款购车0利息0手续费!



济南国丰经典汽车贸易有限公司 地址:工业北路100-2号
销售:0531-88883566 服务:0531-88982186 长清:0531-87205089
仲宫:13589145576 济阳:13082753818 工业南路:13793177888

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

路灯下不经意牵起的手那片甩向天空的博士帽荡气回肠的德比足球赛甜蜜动人的那句我愿意缓缓驶出站台的列车转瞬划过天际的流星跨越整个世纪的倒数时隔十年的同学会

人生总有一些不该错过的时刻

特别是在上海大众汽车大众品牌优惠的时候。



2012年6月1日到6月30日,上海大众汽车大众品牌启动“榕荫计划”。“众夏风暴III”巡展火热进行中,更多惊喜礼包请洽当地经销商。(促销礼品以实物为准)



上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

齐鲁汽贸 0531-88667799 银座汽车 0531-96566 济南东岳 0531-82765196
润华天众 0531-87527611 济南大谦 0531-88988000 济南华通 0531-86427746



Das Auto.